
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА» 

 

Мета: забезпечення достатнього рівня теоретичних знань і практичних навичок у 

здобувачів вищої освіти необхідних для формування у майбутніх фахівців знань з 

раціональної організації виробництва та планування діяльності з використанням методів 

підвищення результативності виробничих систем підприємства. 

Основні завдання: ознайомлення здобувачів вищої освіти з теоретичними засадами 

організації та планування діяльності, основами виробництва, методичними підходами 

раціоналізації та проектування виробництва; оволодіння практичними навичками 

обґрунтовувати проектні рішення щодо підвищення ефективності виробництва; 

застосування дослідницьких і організаторських здібностей у процесі розроблення 

організаційних проектів виробництва та їх  реалізації. 

Компетентності: 

загальні 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2 Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, 

ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності.  

ЗК 3 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. та 

іноземною мовами у професійній сфері. 

ЗК 5 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 6 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 7 Здатність працювати в команді  

ЗК 9 Здатність ініціювати заходи щодо збереження навколишнього природного 

середовища та здійснення безпечної діяльності  

ЗК 11 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні 

спеціальні: 

СК 1 Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності.  

СК 3 Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

СК 11 Знання і розуміння основних дефініцій, категорій, понять товарознавства, 

ознайомлення з основними групами харчових продуктів та непродовольчих товарів, 

опанування методами класифікації та кодування товарів, контролю якості продукції  

СК 13 Здатність прийняття ефективних підприємницьких рішень на внутрішніх та 

зовнішніх ринках 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1 Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях 

 ПРН 3 Мати навички письмової та усної професійної комунікації державною й 

іноземною мовами. 

ПРН 7 Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності 

та брати відповідальність за результати. 

ПРН 11 Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці 

ПРН 17 Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових 

ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПРН 20 Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та 

результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням 



ризиків.  

ПРН 22 Вирішувати професійні завдання та здійснювати підприємницьку 

діяльність в аграрній сфері, враховуючи вимоги збалансованого природокористування 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття, предмет і методи організації виробництва 

Тема 2. Виробничі системи 

Тема 3 Виробничий процес і організаційні типи виробництва 

Тема 4 Організація процесу планування на підприємстві 

Тема 5 Організаційні процеси та планування використання земельних ресурсів  

Тема 6.Організація та планування основних виробничих процесів в рослинництві 

Тема 7. Організація та планування основних виробничих процесів в тваринництві 

Тема 8 Організаційні процеси та планування матеріально-технічного забезпечення 

виробництва 

Тема 9 Організаційні процеси та планування використання трудових ресурсів  

Тема 10. Організаційні процеси та планування виробничої сфери АПК 

Тема 11. Особливості діяльності підприємств сфери послуг як об’єкта планування  

Тема 12. Програмно-цільове планування 

Тема 13. Організація та планування обслуговуючих та допоміжних галузей 

Тема 14.Організація та планування забезпечення якості та 

конкурентоспроможності продукції 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 240год. 

Кількість кредитів – 8,0 

Форма семестрового контролю – залік, екзамен 
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